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Cau 1: Tinh tich phan I = [(x+cos’ x)sin xdx
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Cau 2: Tinh tich phan 1 = | tan xdx
0

A 1=In2. B. I =1. C. 1-=0. D. |:57”.
(k) ‘
Céu 3: Tich phan 1= | dx co gia tri bing
X
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A.g+3ln2 B.E—InZ C.§+In2 D.ﬂ—ZInZ
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Cau 4: Cho [ f(x)dx=-2 va [g(x)dx=3. Khang dinh ndo diing:
1 1

A. [[3f(x)+g(x)]dx=10 j[sf(x) g(x)]d

1

C. .|.[3f(x) g(x)]dx =11 D. j3f(x)+g(x)

W —

Cau 5: Trong khdng gian Oxyz, diém nao dudi ddy ndm trén mdt phang (P):2x-y+z-2=0.
A. P(2;-1-1). B. M(31-1). C. N(L-L-1). D. Q(4-22).

Cau 6: Trong khdng gian Oxyz cho mit cau (S): X* +y? —2x+4y—2z =19. Tim toa d¢ tdm va
ban kinh cua mit cau:

A 1(L-21);R=+19 B. 1(L-21);R=5
C. 1(-12,-1);R =19 D. 1(-12,-1);R=5
Cau 7: Viét phuong trinh mit cau (S) qua diém A( 1;2; 0) va c6 tam 1a goc toa do O.
A. x2+y2+22=\/§ B. x2+2y2+322=5
C. x>+y?+22=5 D.2x%+y?+22=5

5 2
Cau 8: Cho jf(x)dx:lo.Tinh | = [[2-4f (x)]dx
2 5
A 1=32 B. 40 C.1=36 D. 1=34
2 4 4
Cau 9: Cho j f(x)dx = 1; j f(x)dx =—3. Khi d6 gia trj j f(x)dx bang:
1 2 1

A -2 B.4 C.-3 D.-4
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Cau 10: Trong khong gian v&i hé truc toa d6 Oxyz cho cac diém A(0;3;2), B(2,—-21),
C(~2;0;1) . Phuong trinh mit phang di qua A va vudng géc véi BC 1a

A. 2x-y-1=0. B. -y+2z-3=0. C. 2x-y+1=0. D. y+2z-5=0.
Cau 11: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz . Mat cau tdm 1(4;-13), ban kinh R =5 ¢
phuong trinh 1a:

A. (x—4)2+(y+1)2+(z—3)2 =5 B. (x—4)2+(y+1)2+(z—3)2 =25
C. (x—4)2+(y+1)2+(z—3)2 =5 D. (x+4)2+(y—1)2+(z+3)2 =5
Cau 12: Trong khong gian Oxyz , khoang cach tir diém A(L-2;3) dén (P):x+3y—4z+9=0 Ia
J26 17 426
A ——. B. V8. C. —. D. ——.
13 V8 J26 13

Cau 13: Trong khong gian Oxyz cho mit phang (P):2x—2y+z+5=0. Khoang c4ch tir
M (-L 2; —3) dén mdt phiang (P) bang

AL B. -2, c. 2, D. 4.
3 3 3 9
Cau 14: Trong khong gian Oxyz, mit phang (P):2x—y+3z-1=0 c6 mdt phap vecto 1a
A n=(2-1-1). B. i, =(2-1-3). C.n=(2-13). D. A, =(-13-1).

CAu 15: Trong mat phang toa dd Oxyz , cho ba diém M (2;0;0), N(0;-10) va P(0;0;2). Mat
phang (MNP) c6 phuong trinh la

A X Y 2o B. 2 Y 2 g c.XyY 2, D. Xy Y 2 g

2 -1 2 2 -1 2 2 -1 2 2 1 2

Cau 16: Cho diém M(2;-3;4) . Diém A 13 hinh chiéu vudng goc cia diém M 1én truc Ox c6 toa
dola:

A. (0; 0;4). B. (-2;0;0) . C. (2;0;0). D. (0;-3; 0) .
Céau 17: Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho cac diém A(0:1;2), B(2;-2;1). Phuong trinh
mat cau tam A di qua B la.

A. x2+(y—1)2+(z—2)2=x/1_5 B. x2+(y+1)2+(z+2)2:«/1_5
C. X2 +(y+1) +(z+2)" =15 D. X +(y-1)° +(z-2)" =15
1
Cau 18: Cho J.(——Ljdx aln2+bIn3 véi a, b 1a s6 nguyén. Ménh dé nao ding?
SAX+1 X+2
A. a-2b=0 B.a+2b=0 C.a+b=-2 D.a+b=2

d
Cau 19: Neuj X)dx=5 va [ f(x)dx=2,véi a<d <b thi [ f(x)dxco gid tri la:

b

A.5 B.7 C.-3 D.3
Céau 20: Biét '[ f(x)dx=4, F( ) 13 mot nguyén ham cua ham sé f (X) Tinh F(Z)— F(l).
A. F(2)—F(1)=4. B. F(2)-F(1)=2.
1 D. F(2)-F(1)=3.
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Céu 21: Tich phan 1= | (x +3j dx c6 gié tri bang
X
2
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B. 1 C. 1 D. |

b
Cau 22: Cho F(x) 1a mot nguyén ham ctia ham so f (X) trén [a;b]. Biét j f(x)dx=4,

F(b)=1.Tinh F(a).

A. F(a)=3. B. F(a)=-5. C. F(a)=5. D. F(a)=-3.
Cau 23: Trong khong gian Oxyz , mit phang (P):x+2y—3z+3=0 c6 mot vecto phéap tuyén la
A. (L-23). B. (123). C. (1,2;-3). D. (-12-3).
Cau 24: Cho F(x) 1a mot nguyén ham ciia ham s6 f (x) :In_xl Tinh 1 =F(e)-FQ)
X
A= B.1=1 C.l=e D. =1
e 2
R a2 ., . tl-Inx .
Cau 25: Ddi bién t=Inx thi tich phan | ——dxthanh
1
0 1 1 1
A. j(l—t)etdt B. [(L-t)e 'dx C. [(t-1at D. [a-t)dt
1 0 0 0

6 2
Cau 26: Cho If(x)dx=12.T|'nh I=jf(3x)dx
0 0

A. 1=36 B.1=2 C.1=6 D.1=4
CAu 27: Cho vecto a=(13;4), tim vecto b clng phuong véi vecto a
A. b=(-2;6;8). B. b=(2,-6;-8). C. b=(-2,-6;8). D. b=(-2;-6;-8).

Cau 28: Goi F(x) 1a mot nguyén ham ctia ham sd f (x) = cosx.cos5x thoa man F(%) =0.Tinh

T

FCS)

A. % B.0 C. % D. 1—J2§
Cau 29: Tinh tich phan I = dex v6i C 13 hang s6 cho trude.

A . 1=2+C. B._1I:2C. C. 1=0. D.1=2.
Céu 30: Trong khong gian Oxyz, cho AO = 27+i—37€. Toa do diém A 1a.

A (2:1;-3) B. (-2-13) C. (2:-10) D. (2:0:-1)

1
Cau 31: Cho ham s6 f(x) c6 dao ham trén doan [-2;1]. Biét f(-2)=1, f (1) =-2. Tinh I f'(x)dx
-2

Al B.3 C.-1 D.-3
Céau 32: Vecto nao sau day cung phuong véi vV =(2;6;-4) ?
A. v=(-1;0;2) B.v=(1;-3;2) C.v=(-1-32). D.v=(1;-3;-2)
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Cau 33: Tinh j In(2x+1)dx ta duge | =aln3—b vdi a, b 1a s6 hitu ti. Khi d6 ab bang bao nhiéu?
0

A3 B.-3 c. -1 D. 1
2 2 2 2

Cau 34: Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho mit cau (S): X2 +(y—-1)2+(z+2)? =9. Tim toa
do tdm I va tinh ban kinh R cua (S).

A. 1(L-12) va R=3. B. 1(0;-12) va R=9.

C. 1(0;5-2) va R=3. D. 1(0;-32) va R=3.
Cau 35: Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho ba diém A(2;,-11), B(L0;4) va C(0;,-2;-1).
Phuong trinh mét phiang qua A va vudng goc voi dudng thang BC 1a

A. x+2y+5z+5=0. B. x+2y+5z-5=0.

C. 2x+y+2z-5=0. D. x-2y+3z-7=0.

5 7 7
Cau 36: Cho j f(t)dx =3, j f (u)du =10. Tinh j f (x)dx
0 0 5

A. 10 B.7 C.13 D.3
Cau 37: Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, cho diém A(2;2;1) va B(0;2;5). Phuong trinh
mat cau (S) c6 duong kinh AB la:

A. (x=2f +(y+1)° +(z-2) =16 B. (x—1f +(y—2f +(z+3)° =5

C. (x=2F +(y+1f +(z-2) =16 D. (x=1) +(y—2) +(z-3)* =5
Cau 38: Trong khong gian Oxyz , cho ba diém M (2;0;0), N(0;1,0) va P(0;0;2). Mat phang
(MNP) c¢6 phuong trinh 1a

A X Y 2o B. 2 Y, 21, c. Xy Y 21, D. Xy Y 2 _
2 -1 2 2 1 2 2 -1 2 2 -1 2
b b c

Cau 39: Cho a<b<c, [ f(x)dx=5,[ f(x)dx=2. Tinh tich phan [ f (x)dx
A. 10 B. -2 C.3 D.7

CAu 40: Cho mit phang («):2x—3y—4z+1=0. Khi d6, mot vécto phap tuyén cua («) 1a
A. ﬁ:(—2;3;1). B. ﬁ:(2;3;—4). C. ﬁ:(2;—3;4). D. ﬁ:(—2;3;4).

----------- HET ----------
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